

持枪男子国外拍视频,扬言要抢银行

这个“国际玩笑”开大了,南通警方督促他回国接受处理

近日,一持枪男子扬言抢银行的视频,引发南通网民的关注,也引起了警方关注。南通网警经过调查找到该男子,发现是虚惊一场。原来该男子在国外打工,无聊时将朋友委托他保管的枪支拿出来炫耀,并开玩笑称要抢银行。2月7日,南通警方通过官方微信发布通报,并公布了该男子的道歉视频。警方表示,该男子已涉嫌散布虚假恐怖信息,目前已督促其尽快回国接受处理。

通讯员 苏锦安 现代快报/ZAKER南京记者 严君臣

视频 男子持枪扬言抢银行

近日,南通众多微信群中疯传一段视频:“你们说明天是抢中国银行,还是农业银行,还是建设银行,你们说。那就中国银行。”视频中,一男子上身赤膊,嘴角叼烟,一手持枪状物,站在桌边用启海方言对着镜头扬言要抢银行。而在桌面上,还散放着枪支、弹夹、子弹等物。网友们看到后,一时议论纷纷。

2月4日,南通网警接到热心网友举报后,仔细查看了这一视频,发现该男子手持的枪状物疑似为格洛克17式9mm手枪,可能涉嫌犯罪。而一旦其付诸行动,实施抢银行的犯罪行为,后果将不堪设想。为了进一步核查处理,当天,南通警方即通过微信公众号“南通网警巡查执法”向网友征集相关线索。

警方 当事人道歉,称因无聊

2月6日,南通网警通过网友提供的线索,很快明确了该视频中男子的真实身份为南通人黄某某,现在非洲赞比亚务工。民警立即设法联系上该男子,指

出其行为的违法性,责令黄某某回国接受公安机关调查处理。黄某某认识到自己的行为在社会上造成了这么恶劣的影响后,十分后悔。当地时间2月6日11时许,黄某某在公司的停车场录制了一段道歉视频发给民警。

2月7日,南通市公安局网安支队通过官方微信发布通报,并公布了该男子的道歉视频。黄某某在视频中称,其炫耀的枪支弹药系友人在当地合法持有,交由其保管,并展示了相关手续。“视频中抢银行的话是在国外太无聊,纯属开玩笑,没有真的抢银行。”黄某某道歉称,以后要做一个遵纪守法的公民。

提醒 互联网不是法外之地

南通市公安局法制支队相关负责人表示,该男子在国外持枪的行为是否合法,适用该国法律,但其声称抢中国银行,并通过视频在国内微信群里广泛传播,已违反我国法律规定,涉嫌散布恐怖信息,待黄某某回国后南通警方将依法对其调查处理。警方提醒,互联网不是法外之地,人人都要遵纪守法,不制作、不发布、不传播非法有害信息。

关注远洋山水售楼处未批先建报道六

远洋山水一期项目工地已停工 开发商可能面临经济处罚

自2016年12月起,现代快报连续刊发多篇报道,关注了远洋集团在南京江宁区新开项目“远洋山水”售楼处未批先建一事。由于该违建所处地块的行政管辖权不明晰,江宁、雨花台两区就违建执法责任主体一事,相互推诿。一个多月过去了,相关调查到底有无实质性进展呢?日前,现代快报记者再次展开调查。

现代快报/ZAKER南京记者 马文煜 文/摄



2月7日记者现场采访时,远洋山水一期项目已停工

江宁城管:下一步将立案查处

2月4日,记者就此事再次采访了江宁区域城管局。违建管控办一名唐姓负责人表示,远洋山水违建一事,他们春节前就在处理,相关证据基本搜集到位,下一步会将资料转交至城管局案件处理中心,之后将正式立案查处此事。

唐姓负责人还表示,材料一旦送到案件处理中心后,将会由案件处理中心对案件进行定性,之后进入行政处罚流程。最终结果会在1-2个月内出炉,预计开发商将面临经济处罚。

根据去年12月南京市政府公布的《南京市违法建设专项治理实施方案(2016年—2020年)》要求,对于有过违建行为的企业,将纳入社会征信系统。远洋集团是否也会被纳入到社会征信系统中?该工作人员表示,最终的处罚由案件处理中心决定。

“远洋”回应:规划手续正在完善

就在今年1月中下旬,记者就相关问题再次采访了远洋山水开发商,并分别向远洋集团总部与远洋南京区域公司发送了书面采访提纲。之后,远洋南京区域公司(金远置业)也以书面形式回复了记者的采访,并称,针对采访提纲提到的问题,“政府相关部门已有处理意见,我司正按照相关部门的具体要求在走相应程序,后续我司将完善相关手续。”

记者发送过去的采访提纲中,提到几个问题:1.售楼处为何未批先建?2.在记者

初期采访中,为何开发商陈姓负责人表示售楼处是有正规手续的?3.近期项目一期工地,在未取得规划许可及施工许可的情况下,为何又再次“未批先建”?对此,开发商方面均未予以回答。

不过,此前采访中,远洋山水项目开发商南京区域一位内部负责人告诉记者,远洋山水项目所在地块是一块“毛地”,开发商原本规划的售楼处所在位置,目前还在改造拆迁中,尚不具备建设条件。为了尽早展示项目,所以先搭建了一个临时售楼处。“我们先和当地街道进行了申请,获得了街道方面的同意。后来因为比较忙,没有特别在意正式规划手续的办理。”

追问:无证施工,到底是否属实?

针对此前远洋山水及项目一期工地在没有获得建设工程规划许可就已开工的质疑,该开发商负责人回应,工地只是在做前期土地填平作业,并没有实质性的建设行为。江宁规划局相关负责人表示,他们并未到现场进行实际勘察,所以对于前期作业是否属于实质性建设行为,还不好下判断,“但截至目前,远洋山水项目工地规划许可证依旧未能获批,我们和下属的管理科室与开发商都已做过通报,要求后期所有建设行为,必须依法依规进行。”

2月7日,记者再次走访了远洋山水项目的一期工地,发现现场已没有工人施工的迹象。周边多位居民表示,工地是在今年1月底左右停工的,应该是被上级叫停施工的。

被骗150万,女子追踪近3年抓到骗子

本报讯(记者 李伟豪 通讯员 韩艺)一名女子不小心,被人用假合同诈骗150万,几近倾家荡产。近3年里,她四处打探,追踪骗子下落。近日,打听到骗子有可能在徐州后,她不远千里一路追踪过来,最终在徐州警方的帮助下,将骗子逮住。

“我被人用假合同诈骗了150万,骗子被上网追逃快3年了也没有下落,那钱可是我全家的血汗钱啊……”2月2日那天,徐州黄山派出所接到一名女子刘红(化名)的报警,女子称,自己在西安被一个名叫程某的男子用假合同诈骗了150万元。

“一天抓不到他,一天就觉得憋屈。”刘红告诉民警,这几年来,她和家人一直四处打探,苦苦寻找骗子的下落。每当听说骗子在哪出现过,就赶过去寻找,但多是无功而

返。近3年来,嫌疑人始终逍遥法外。

前几天,刘红突然从朋友那得知,程某老婆名下在徐州有一套房子,并且还在徐州出现过,她就从陕西追到了徐州。在徐州呆了几天后,刘红打听到了程某老婆所居住的小区及具体的楼号。但人生地不熟,刘红焦急之下来到黄山派出所向警方求助。

通过警务平台核实了刘红所说的信息后,民警根据她提供的情况很快确定了嫌疑人家属的住处。当天下午,民警叩开房门时,嫌疑人程某正在家中看电视。

“没想到东躲西藏这么久,还是被抓到了!”经审查核实,程某交代了他于2013年12月利用虚假合同诈骗150万元的事实。目前,程某已暂时羁押在徐州市看守所,案件将会移交给西安警方进一步办理。

20年保健经典 温情回归 为南京人带来新春超强巨惠

好消息!!!为了庆祝中科牌螺旋藻胶囊即将迎来的上市20周年庆典,值此新春佳节之际,中科集团特别回馈广大消费者:畅销国内外20年经典产品——中科牌螺旋藻胶囊倾情回馈,感恩到底!

源自天然 归于天然
均衡营养 健康生活

中科牌螺旋藻胶囊

产品批号: 上食审字(1998)第116号
保健功能: 调节血脂 调节血糖
适宜人群: 免疫力低下者及血脂偏高者
不适宜人群: 少年儿童
产品规格: 0.3g/粒 × 100粒



中科品质
绿色保健品

原价198元/瓶

新春特惠价: 6元/瓶
每人限购10瓶

抢购规则

- 1: 为了回馈更多消费者,每人限购10瓶!
- 2: 预购前请来电预约,限量1000瓶,售完为止!

抢购热线: 83611700 83614616

过年期间大鱼大肉 还好有中科螺旋藻均衡营养

总经销: 南京: 2016110631号 广告